



## 一个盘子的梦想

市第五实验小学小记者 李若欣

我是一个老憋在橱柜里的盘子，想一想，会有什么梦想呢？

第一个梦想，是溜出橱窗。知道我要做什么吗？我要到大海里，变成圆圆的小船，船上带着一只青蛙在海里遨游。哈，多么好玩！多么有趣！

第二个梦想，是到荷塘里去。知道我要做什么吗？我要为小鱼和小虾做

体育场，让它们在里面运动。哈，多么好玩！多么有趣！

第三个梦想，是穿上五彩斑斓的衣服。知道我要做什么吗？我要飞上蓝蓝的天空，变成一个美丽的圆形风筝，为小松鼠当降落伞，和小燕子、喜鹊交朋友。哈，多么好玩！多么有趣！

第四个梦想，是到别人家里去。知道我要做什么吗？我要为小朋友们送上香喷喷的饭菜，做小朋友们的小果盘。哈，多么好玩！多么有趣！

谁也不知道，一个盘子有多少梦想……就像天上的星星，让黑暗的星空变得熠熠生辉！

## 一次难忘的大合唱

市第五实验小学小记者 汤晶硕

俗话说得好：“台上一分钟，台下十年功。”而今天，我算是彻底地领悟到了这句话的真谛！

为了能在这次大合唱中斩获佳绩，我们早早地提前两周就开启了排练之旅。比赛当天8点左右，我们来到教室，只见阿姨们正忙着给同学精心化妆。化好妆后，我们便乖乖地坐回座位上，静静地等待着……

终于，比赛拉开了帷幕，我们班是压轴

登场的。大家排着整齐的队伍，迈着有力的步伐昂首挺胸走上舞台。一瞬间，舞台上的灯光如同璀璨星辰般亮了起来，音响也奏响了欢快的旋律。我们面带灿烂的笑容纵情歌唱，身体随着音乐的节奏轻盈摆动，那姿态仿佛是三月的和风吹拂着花朵轻轻摇曳，又恰似小溪的潺潺河水悠然流淌。观众席上，老师和同学们那如雷鸣般热烈的掌声，让我们的内心充满了无与伦

比的自豪。当报幕员激动地报出三(4)班最后的成绩是9.48分时，大家兴奋得像雀跃的小鸟一样跳了起来，激动得紧紧拥抱在一起。

这次大合唱，不仅让我深切体会到了“台上一分钟，台下十年功”的深刻含义，更让同学们清楚地明白了，团结就是无坚不摧的力量！

## 难忘的大合唱

市第五实验小学小记者 余翘楚

在喜迎六十周年校庆之际，我们的学校举办了一场极为盛大的歌咏比赛。班级里同学们犹如一群欢快的小鸟，叽叽喳喳地谈论着，那氛围简直如同煮开的沸水一般热烈。

有的同学激情提议唱《祖国有我》，有的同学踊跃推荐唱《离别开春花》，还有的同学竭力主张唱《阳光五小》。经过一番激烈无比的角逐，最终，李老师敲定采用《祖国有我》和《阳光五小》这两首歌曲来欢庆这个意义非凡的日子。而我呢，也满心欢喜地期待着，渴望能在此次活动中尽情展示自己的风采。

刚开始的时候，大家都兴奋异常，个个期盼着立刻参加训练。然而，真到了排练的时刻，众人又都纷纷后悔不迭。每天下午的延时课俨然变成了练唱的专属时间。同学们不仅要忍受长时间训练导致的嗓子疼痛，还要在炎炎烈日下苦苦暴晒。我们那10位跳舞的同学，更是来来

回回地跪地、弯腰、旋转，直弄得头晕脚疼。但为了能够斩获佳绩，大家都咬着牙坚持了下来。

经过一段时间的努力，我们的演唱技巧和舞姿都如同芝麻开花——节节高，每个人都在持续不断地进步着。历经两周堪称“魔鬼训练”的日子后，终于盼来了周四上午。我们身着整齐洁净的服装，化好妆去参加比赛。

轮到我们登台亮相了，同学们一个个精神抖擞，面带如阳光般灿烂的微笑，笔挺地站立着。跳舞的同学如敏捷的小鹿般迅速找准站位。随着音乐声悠悠响起，跳舞的同学们的动作恰似行云流水般协调有序，仿若一只只美丽的彩蝶在空中翩翩起舞。歌唱的同学手中的红色五角星整齐划一，歌声宛如天籁，那么优美，那么嘹亮。

第一首歌曲顺利结束了，四周的观众都被我们的歌声深深感染了，台下响起一阵热烈如雷的掌声。随着铿锵有力、

掷地有声的朗诵开场，同学们一个个全神贯注地看着指挥，演唱《阳光五小》开始了。同学们有条不紊地唱道：“相山脚下，溪水之畔，阳光五小……”那歌声优美动听，下面的裁判老师都不禁跟着打起了节拍哼起来。第二段刚开始时，我们整体竟然快了半拍，好在指挥急中生智，在“更加辉煌”的节奏中，带领我们整体拉长了半拍，节奏终于跟上了，我那颗提到嗓子眼的心才缓缓放下。整首歌曲变得协调动听了。瞬间，观众席上又响起一阵又一阵如潮水般热烈的掌声。表演结束时，李老师也对我们进行了热情的表扬。

正所谓“台上一分钟，台下十年功”，这可真是一次令人难以忘怀的大合唱啊！回想起训练时的点点滴滴，这是我们半个月辛苦训练的收获，果然是努力就会有回报呀！

## 家有“虎妈”

市第五实验小学小记者 张舒欣

在我家有这样一位极具特色的人物，那便是我的妈妈，她可是出了名的“虎妈”。

我的“虎妈”有一双水汪汪的大眼睛，一头乌黑亮丽的头发。平日里，她在家里总是显得凶巴巴的模样，以至于每次妈妈生气的时候，我都压根不敢靠近她。记得近期中考试那段时间，妈妈连续好多天都紧紧地盯着我，坚决不让我出去玩，非要逼着我复习。

我的“虎妈”呀，她真的是不分昼夜地守在我身旁。那时的我抱着课本，却心不在焉地左瞧瞧、右看看，根本就没把复习的内容往脑子里记。老实说，我的心早就飞到外面的广阔天地去了。正在这时，“虎妈”猛然瞪大了眼睛，双手叉着腰，那气势简直就像一只正在愤怒咆哮的“母老虎”，只听她扯开嗓门大声喊道：“低年级的基础要是不打好，到了高年级可怎么办啊！”说完，妈妈竟然毫不犹豫地拿起了我家祖传的“按摩器”，毫不留情地在我身上狠狠地“按摩”起来。我顿时疼得大哭起来，哭着喊道：“妈妈，我……我错了！”

过了一周，成绩单发下来了，我的成绩果然有了显著的进步。看着那进步的成绩，我深深地明白其中凝聚着妈妈的付出。而我也在心底暗暗下定决心，以后一定要更加努力地学习，争取让妈妈为我感到骄傲和自豪。

回想起妈妈对我的严格要求，虽然当时觉得很痛苦，但如今看来，那都是妈妈对我深深的爱呀。她希望我能有一个坚实的基础，能够在未来的学习道路上走得更稳、更远。我亲爱的“虎妈”，我爱您！

指导老师：李炎

## 真人枪战CS

市第五实验小学小记者 张志逸

秋天，一个硕果累累的季节；秋天，一个五彩斑斓的季节。在这个充满欢乐的秋天里，盼望已久的户外活动课——真人枪战CS开始了。

比赛开始前，我们在老师和教练的带领下，分了小组，做了热身运动，还发了玩具枪。我被分到了绿队，对手是橙队，第一轮是“绿攻橙守”。我大声地对队友说：“绿队加油，绿队必胜，把橙队干翻！”

“比赛开始！”教练话音刚落，我们就从山坡上跳下来或冲下来。我带着3名队友去攻打B城，没想到“螳螂捕蝉，黄雀在后”。刚把B城的“敌人”打完，我们背后就来一群“敌人”。当我背后的人开了一枪，我下意识地蹲下，然后左跳又右跳，最后一个回身跳，开了两枪，枪上就发出两声“击中”。

“敌人”见我反击，一下子就跑没影了。我看了一眼C城，发现没人，就用最快的速度，跑过去占领。当我把C城周围的“敌人”全部清理完时，这场比赛就结束了。我以打中25次的成绩获得队里的第二名。

时光飞逝，转眼一天的美好时光就在我们的欢声笑语里结束了。

指导老师：王继红

## 好玩的蛋壳

淮师大附小小记者 王子衿

风和日丽的一天早上，小蚂蚁出去玩。它看到了一个蛋壳，然后吹了一个口哨，小虫、蝴蝶出来了。蚂蚁说：“看，蛋壳可是好东西！我们可以用它做好多东西。”小虫找来一根木条架在了蛋壳上，小虫和小蚂蚁上去了，蝴蝶在一边加油。它们一上一下，玩得开心极了。

过了一会儿，蝴蝶说：“我们做一个热气球，一起飞吧！”于是小虫拿了一块布，小蚂蚁向蜘蛛借了蛛丝。蝴蝶把布和丝连在一起，再连上蛋壳。小虫和小蚂蚁进去后，蝴蝶一吹：“呼！”热气球飞上了天。

到了下午，下雨了。它们合力把蛋壳抬起来，然后飞快地冲了进去。它们先玩“一二三、木头人”，然后玩“石头、剪刀、布”，玩得忘记了时间。

天黑了，太阳下山了，它们也累了，于是小虫子找了一片叶子，小蝴蝶飞来把叶子放在蛋壳上，大家都想第二个上去，蝴蝶飞上去被打下来，小虫爬上去被抓下来，小蚂蚁爬上去滑了下来。大家最后想了一个方法，蝴蝶飞上去抓着一根长草，小虫和小蚂蚁抓着草，用这个方法进去后，又合力往上拉叶子。它们一起在蛋壳里睡了个好觉。

指导老师：余倩